
Leistungen:

- Busfahrt

- 4x Übernachtung/Frühstück im 4-Sterne Hotel

Adua in Montecatini Terme, alle Zimmer mit Bad

oder Dusche/WC

- 3x Abendessen im Hotel

- 1x Abendessen auf einem italienischen Weingut

inkl. Weinprobe

- Ausflug Lucca und Pistoia mit örtlicher Reiseleitung

- Eintritt und Führung im Hesperidarium

- Toskanische Brotzeit im Zitronengarten

- Ausflug Pisa und Versiliaküste

- Ausflug Florenz

- Stadtführungen in Florenz, Pisa und Lucca mit

örtlicher Reiseleitung

- Italienische Bettensteuer

- Reiserücktrittskostenversicherung

Preis:

06.05.2026 - 10.05.2026 - Hotel Adua

Doppelzimmer 875 €

Einzelzimmer 970 €

 

30.09.2026 - 04.10.2026 - Hotel Adua

Doppelzimmer 875 €

Einzelzimmer 970 €

Toskana für Feinschmecker und Genießer

Überreich an Kunstschätzen und landschaftlichem Reiz ist die Toskana das

eindrucksvollste und schönste „Gesamtkunstwerk“ Europas. Bei dieser Reise

kreieren wir unser eigenes Rezept: wir nehmen die Toskana Idylle in Verbindung

mit zahlreichen Kunstschätzen aus verschiedenen Epochen, ein gutes Glas Wein aus

der Region, ein klein wenig vom guten Olivenöl und gewürzt mit der

schmackhaften toskanischen Küche, verspricht es eine ausgewogene und köstliche

Reise zu werden! 

1.Tag 

Anreise über Bozen - Verona - Modena - Bologna nach

Montecatini Terme. Das mondäne Thermalbad heißt

Sie herzlich willkommen. Sie wohnen im

4-Sterne-Hotel Adua. Ein elegantes Hotel, zentral

gelegen und ganz in der Nähe der Thermalbäder und

des Shopping-Centers und doch in einer ruhigen, vom

toskanischen Flair geprägten Seitenstraße. Hier können

Sie in schöner Atmosphäre entspannen und sich

rundum wohlfühlen.

2.Tag

Ihr Besichtigungsprogramm der Toskana beginnen Sie

in Lucca, der Stadt der 100 Kirchen und der

Geburtsstadt Puccinis. Lucca birgt eine Menge an

Sehenswürdigkeiten. Mit Ihrer Reiseleitung lernen Sie

die eindrucksvollen Baudenkmäler dieser Stadt kennen,

die auch als Freilichtmuseum der Toskana bezeichnet

wird. Gegen Mittag besuchen Sie den Oscar Tintori

Zitrusgarten. Er ist nicht einfach ein Zitrushain, sondern

ein botanischer Garten, in dem alte Sorten aus den

Medici Sammlungen des 16.Jh. zu bestaunen sind. Der

frische Duft von Zitronen berauscht Ihre Sinne und

macht den Aufenthalt einzigartig. Hier nehmen Sie

auch Platz um eine Toskanische Brotzeit mit

Bruschetta, Salami, Oliven, Käse, Honig und Wein zu

genießen. Den Tag schließen Sie in Pistoia ab, eine der

ältesten und bedeutendsten Städte der Toskana. Im

Herzen der wunderschönen Altstadt liegt der

Domplatz, der von bedeutenden Bauwerken umrahmt

wird und als einer der schönsten Plätze der Toskana

gilt.

3.Tag

Sie fahren nach Pisa. Lassen Sie sich vom Charme der

ehemaligen Seerepublik faszinieren. Während einer

Führung werden Sie auf dem Platz der Wunder die

einzigartige Komposition von Dom, Turm, Baptisterium

und Camposanto bewundern können. Dieser Platz gilt

als eine der größten Sehenswürdigkeiten der Welt. Im

Anschluss geht es raus ans Meer, an die Versiliaküste.

Die Toskana besitzt wunderschöne breite Strände und

dichter Pinienwald säumt die Küste am Fuße der

imposanten Bergkette der Apuanischen Alpen.

Spazieren Sie barfuß den Strand entlang und atmen Sie

die salzige Meeresluft ein. Auf der Rückfahrt machen

Sie kurz vor Montecatini Halt und kehren in ein

Weingut ein. Eingebettet in Wein-und Olivenhaine

vermittelt es Toskana Motive der besonderen Art. Es

kommen regionale Speisen auf den Tisch. Nebenbei

werden noch verschiedene Weine verköstigt. Nehmen

Sie Platz und genießen Sie den Moment!

4.Tag

Was wäre die Toskana Reise ohne den Besuch von

Florenz. Mit dem Zug geht es heute in die Kunst- und

Kulturmetropole und Sie erkunden mit einer

Reiseleitung die Stadt, deren Bild natürlich vom Dom

mit dem Campanile und dem Baptisterium dominiert

wird. Das Lieblingsmotiv jedes Besuchers ist die Ponte

Vecchio, die älteste Brücke über dem Fluss Arno.

Schlendern Sie an den exklusiven

Goldschmiedegeschäften vorbei oder verweilen Sie in

einem der urigen und einladenden Lokale. Florenz

bietet alles und noch viel mehr!

5.Tag

Gut erholt treten Sie heute die Heimreise an. Rückkunft

gegen 19.00 Uhr.

Für diese Reise gilt die Stornostaffel A der

Reisebedingungen.

Hotel Adua

Sie wohnen in zentraler und ruhiger Lage, nahe den

Thermalanlagen und dem Shoppingviertel, knappe 10

Gehminuten vom Bahnhof Montecatini Centro

entfernt. Die Zimmer sind elegant eingerichtet und es

stehen weiterhin ein Restaurant, eine Bar sowie ein

Aufenthaltsbereich zur Verfügung. Das Hotel Adua hat

beste Bewertungen auf allen Portalen.
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